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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
 

Jméno diplomanta: Bc. Marie Neumannová 

Název diplomové práce: Podnikatelský plán rozvoje vybrané firmy ve venkovském prostoru 

 

Cíl práce: určení strategie rozvoje vybrané firmy působící ve venkovské oblasti a možného 

rozšíření jejích podnikatelských aktivit. Předložený návrh je vytvořen na základě stanovení 

současné pozice a stavu firmy a provedení její důkladné analýzy.  

 

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Petra Rydvalová, Ph.D. 

 
 

Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce   x   

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   

Hloubka provedené analýzy  x   

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady  x   

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce    x  

Formulování vlastních názorů diplomantem   x  

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)  x   

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací   x   

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1. Na str. 26 uvádíte, že při vymezování druhů inovací dle tzv. Oslo manuálu jsou nejvýznamnějšími 
produktové inovace. Prosím, vysvětlete toto svoje tvrzení. 
2. Prosím, objasněte vývoj křivky počtu zaměstnanců analyzované firmy (obr. 3) v přelomovém 
období kolem roku 2005. Na straně 51 uvádíte, že důvodem poklesu zaměstnanců byl s největší 
pravděpodobností vstup do EU. 
3. Na str. 80 používáte termín „létající“ minipivovar, prosím vysvětlete uvedené spojení. 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře               
 
Datum:  20. 1. 2016                                                                                                                                                                                             

           ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího diplomové práce 
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Vyjádření k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a 

návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace: 

Diplomantka si pro svou práci zvolila téma návrhu podnikatelského plánu rozvoje vybraného podniku 
působícího ve venkovském prostoru. 
 
Diplomová práce je v rozsahu 77 normostran, doplněna obrázky a tabulkami doplňujícími téma 
práce. Požadavky na formální úpravu diplomové práce dle směrnice EF TUL byly až na malé výjimky 
splněny. Připomínku lze uvést k nepřesné formě přehledu citovaných zdrojů, kdy při volbě citačního 
způsobu (autor, rok) mělo být dané pořadí dodrženo i v seznamu použité literatury. Práce je 
přehledně zpracována s logickou strukturou. Některé obrázky jsou díky tmavé barvě v tištěné verzi 
špatně čitelné, v elektronické verzi je to dostatečné. V práci se nacházejí občasné překlepy či citově 
zabarvenější výrazy (např. str. 15, 28, 38, 80, aj.). 
 
Z hlediska obsahového lze vyzdvihnout teoretickou část práce. Přesto je potřeba v teoretické části 
upozornit na pozůstatek starší legislativní normy, kdy autorka chybně uvádí (str. 41), že s.r.o. je i 
nyní (rok 2015) zakládáno s minim. základním kapitálem 100.000,- Kč. V rámci části zahrnující 
analýzu firmy měla být zpracovávána rovněž otázka návštěvnosti v Harrachově jako turistickém 
centru, a to z hlediska kupní síly jak odvětví „sklářství“ tak i „pivařství“. Výstupy analýzy včetně 
historického kontextu mohly být ale více promítnuty do návrhové části práce. Ta měla být více 
rozpracovaná. K této části lze vést rovněž diskuzi v rámci obhajoby diplomové práce. 
 
Z hlediska celkového zpracování tématu návrhu rozvoje podnikatelského plánu vybrané firmy lze 
konstatovat schopnost studentky téma samostatně zpracovat. I přes uvedené poznámky byl cíl 
diplomové práce splněn.  
 
 


